
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Verbale per seduta del 25-11-2008 ore 12:00

Consiglieri componenti la Commissione: Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa,
Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Franco Conte, Paolino D'Anna, Anna
Gandini, Giacomo Guzzo, Alessandro Maggioni, Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello Petrovich, Ezio Oliboni, Carlo
Pagan, Vittorio Pepe, Giorgio Reato, Alfonso Saetta, Raffaele Speranzon, Silvia Spignesi, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso,
Diego Turchetto, Fabiano Turetta, Roberto Turetta.

Consiglieri presenti: Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere,
Saverio Centenaro, Franco Conte, Paolino D'Anna, Giacomo Guzzo, Alessandro Maggioni, Alberto Mazzonetto, Maria
Paola Miatello Petrovich, Ezio Oliboni, Giorgio Reato, Alfonso Saetta, Raffaele Speranzon, Silvia Spignesi, Fabio Toffanin,
Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Ivano Berto (sostituisce Anna Gandini), Tobia Bressanello (sostituisce Diego Turchetto),
Giorgio Chinellato (sostituisce Fabiano Turetta), Daniele Comerci (sostituisce Carlo Pagan), Bruno Lazzaro (sostituisce
Felice Casson), Fabio Muscardin (sostituisce Vittorio Pepe).

Altri presenti: Direttore interdipartimentale Francesco Vergine.

Ordine del giorno seduta

Nomina Presidente della III^ Commissione Consiliare 1. 

Verbale seduta

E' stata nominata Presidente della III^ Commissione Consiliare la Consigliera Maria Paola Miatello 

Alle ore 12.10 il Vice Presidente della III^ Commissione Consiliare Ezio Oliboni, constatata la presenza del numero legale,
dichiara aperta la seduta ricordando che l’ordine del giorno prevede la nomina, con voto segreto, del Presidente della III^
Commissione Consiliare. Quindi da la parola ai Consiglieri 

CAPOGROSSO propone come candidata a Presidente della III^ Commissione Consiliare la Consigliera Maria Paola
Miatello 

OLIBONI condivide tale proposta 

CENTENARO chiede se la candidatura è a nome personale o del Gruppo del Partito Democratico 

CAPOGROSSO risponde che la candidatura della Consigliera è condivisa dalla Maggioranza 

CONTE precisa di non essere mai stato candidato a Presidente della III^ Commissione Consiliare 

BONZIO ritiene che al Lido stia avvenendo una vera e propria svendita della sanità pubblica per inseguire progetti inutili
per la cittadinanza. Ricorda che era stato chiesto un sopralluogo al monoblocco ma è stato negato dal Direttore Generale
dell’ULSS 12. Trova che ci sia stata poca incisività da parte del Consiglio Comunale e della Commissione e confida che ci
sia la possibilità di lavorare meglio rispetto a quanto fatto finora. Dichiara che non parteciperà alla votazione 

OLIBONI informa che sono in programma una serie di incontri dal titolo “ Quale salute a Venezia” per illustrare la
situazione della sanità veneziana. Con l’occasione verranno segnalate anche una serie di criticità individuate
dall’Amministrazione Comunale. Fa presente che la Commissione non è riuscita a fare il sopralluogo presso il
monoblocco del Lido, perché è mancato il consenso del Direttore Generale dell’ULSS 12. Sottolinea che i Consiglio
Comunale si è molto attivato in materia di sanità, ma da parte dell’azienda sanitaria non c’è dialogo. Dichiara che inviterà
il Sindaco a esprimere nella Conferenza dei Sindaci un giudizio negativo sull’operato del Direttore Generale 

CAMPA osserva che si sta parlando di persone non presenti perciò invita ad attenersi all’ordine del giorno 

MAGGIONI condivide l’intervento del Consigliere Campa 
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CAMPA dichiara di essere favorevole alla candidatura della Consigliera Miatello 

CONTE evidenzia che la nomina della Presidenza della III^ Commissione Consiliare sta avvenendo in ritardo. Infatti per
mancanza del Presidente non è stato possibile affrontare in Commissione delle problematiche molto importanti come
l’indagine epidemiologica 

OLIBONI precisa che il ritardo dell’elezione del Presidente è dovuto alla concertazione della maggioranza sul nome del
candidato 

Dopodichè si passa alla votazione. Il Presidente nomina come scrutatori i Consiglieri Capogrosso e Centenaro 

Effettuato lo scrutinio delle schede, il risultato è il seguente: 

Presenti n. 26 
Votanti n. 26 
Schede Bianche n.4 
Miatello voti n. 20 
Borghello voti n. 1 
Conte voti n. 1 

Viene eletta Presidente della III^ Commissione Consiliare la Consigliera Maria Paola Miatello 

MIATELLO dichiara che redigerà un elenco delle priorità degli argomenti da affrontare 

OLIBONI invita la Consigliera Miatello ad assumere la Presidenza della Commissione 

Alle ore 13.00, esaurito l’ordine del giorno, la Presidente dichiara sciolta la seduta
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